

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01. 1942/2-17
Београд, 04.01.2017.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0111/2016, за набавку „Реконструкција црпне станице електране“, на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр.2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1: С обзиром да нам предстоје Новогодисњи И Божићни празници а самим тим и доста нерадних дана , молимо Вас да продузите рок за доставу понуда везано за горе неведену јавну набавку.

Одговор 1: С обзиром на доле наведене одговоре на питања заинтересованог лица и измене које одговори носе, Наручилац ће изменити конкурсну документацију и продужити рок за отварање понуда.

Питање 2: У Кадровском капацитету сте навели: „најмање 10 запослених радника електро и машинске струке“.

ПИТАЊЕ: Да ли се подразумева најмање 10 запослених радника електро и машинске струке или појединачно по минимум 10 запослених радника?

Одговор 2: Укупно 10 запослених машинске и електро струке.

Питање 3: С обзиром да политика рада фирме SIEMENS не дозвољава конзорцијумски наступ и правно никако не можемо да заовољимо услов кадровског капацитета, ми предлагемо да вама доставимо изјаву да ћемо у случају добијања посла ангажовати SIEMENS на аутоматизацију Система.

Одговор 3: Наручилац се слаже са предлогом. Можете доставити изјаву под материјалном и кривичном одговорношћу да ће понуђач у случају да добије посао ангажовати SIEMENS на аутоматизацију Система.

Питање 4: Молимо Вас да нам потврдите да резервни делови од р.б. 1 до 6 (стр. 16/81 и 17/81 од тендерске документације) се односе на нове тражене пумпе и да нам потврдите да резервни делови од 7 до 9 (стр. 17/81 од тендерске документације) се односе постојеће пумпе тип ВО 17/14 или на пумпе ВО 17/24

Одговор 4: Делови на страници од 1 до 6 су нови делови, а резервни делови од 7 до 9 се односе на постојеће пумпе па их треба набавити код произвођача тих радних кола, или према постојећем цртежу.

Питање 5: После извршене посете на лицу места увидјено је да је потребни простор за монтажу три појединачне електромагнетна протокомера је немогућ и молимо вас да нам одговорите да уместо 3 протокомера да понудимо решење са једним заједничким протокомером? Да ли се мерачи протока уводе у надзорни систем као аналогни сигнал 4-20mA, или комуникационо путем Profibus мреже?

Одговор 5: Прихватамо да се измонтира један протокомер на потисни цевовод, који би био за мерење тоталног (укупног) протока. Али је потребно да се то документује у пројекту, као неко решење.

Питање 6: Да ли су предвиђене измене у електроорману PLC-а, није наведено у тендеру? Да ли у постојећем орману, односно PLC rack-у постоји довољно аналогних улаза за прихват ових нових сигнала?

Одговор 6: Без измена у софрвету PLC-а није могућа визуализација. Ако има потребе нове аналогне улазе додати у дистрибуиране периферије а не у PLC rack.

Питање 7: Да ли обим посла везано за аутоматику треба евентуално да укључи и неко поновно тјунирање стартера са новим пумпама, моторима, цевоводима и сл.?

Одговор 7: Потребно је извршити поновно подешавање параметара да би софт стартаери радили и са новим пумпним агрегатима према захтевима из конкурсне документације.

Питање 8: Молимо Вас да нас информишете за тражене материјалне комбинације пумпе које су предмет ове набавке.

Одговор 8: Материјали- треба видети, да задовоље сва оптерећења која се јављају у току рада пумпе, као и да имају довољну чврстоћу, тј да је могуће издизање пумпи у току ремонта, а да наравно не дође до лома кућишта пумпе или било којих других деформација.

Напомена: цртеже из документације: 285060, 285063, 285094 не узимајте у обзир при давању понуде.

